

Утверждаю:

Председатель Орловской городской  
федерации настольного тенниса  
Спиридов А.М.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении открытого рейтингового турнира**  
**по настольному теннису.**

**1. Общие положения.**

Главная цель соревнований – развитие настольного тенниса в городе Орле и области.

Задачи:

- обсчет российского рейтинга TTW;
- повышение уровня мастерства теннисистов в спортивном состязании;
- популяризация настольного тенниса, как олимпийского вида спорта;
- укрепление дружеских спортивных связей теннисистов юга ЦФО;
- увеличение количества теннисистов юга ЦФО, включенных в рейтинг TTW;

**2. Руководство организацией и проведением турнира.**

Общее руководство возлагается на Орловскую городскую федерацию настольного тенниса. Проведение турнира осуществляют Главная судейская коллегия в составе: главный судья соревнований - Спиридов Алексей Михайлович, судьи - Ольшаков К.С., Оганесян Е.А.

**3. Место, сроки и время проведения.**

Соревнования проводятся 26 октября 2013 г. по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, 4, Спортивный центр Мега Гринн, корт № 4. Условия соревнований (размер площадок, столы Stiga, освещенность) соответствуют Правилам соревнований по настольному теннису.

подача заявок	- 26 октября 2013 г. с 9-30 до 10-15;
заседание судейской коллегии	
совместно с представителями городов	- 26 октября 2013 г. в 10-30;
начало соревнований	- 26 октября 2013 г. в 10-45.

**4. Условия допуска участников.**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и спортсменки без ограничения возраста, оплатившие стартовый взнос, имеющие спортивную форму, соответствующую Правилам соревнований по настольному теннису.

В Главную судейскую коллегию участники представляют заявочный лист с визой врача. Для включения участника в рейтинг TTW в заявке в обязательном порядке должны содержаться следующие сведения: Ф.И.О. полностью, место жительства, дата рождения, а также, в случае наличия, - российский рейтинг участника. Стартовый взнос – 200 руб. с каждого участника, идет на оплату расходов по проведению соревнований.

### **5. Программа соревнований.**

Все участники и участницы соревнований играют в едином турнире. На первом этапе проводятся встречи в подгруппах по 4-5 человек в каждой. Затем – первый и второй финалы. Первый финал проводится по двухминутовой системе с розыгрышем всех мест. Система проведения второго финала будет определена ГСК после окончания игр в подгруппах.

Встречи в подгруппах и в первом финале проводятся на большинство из пяти партий до 11 очков в каждой. Во втором финале, в случае большого количества участников, по решению ГСК возможно проведение игр на большинство из трех партий до 11 очков в каждой.

Система проведения каждого этапа турнира может быть изменена до его начала ГСК по согласованию с представителями городов.

Результаты всех состоявшихся встреч идут в обсчет российского рейтинга TTW. Кроме того, встречи между участниками из Орла и Орловской области идут в обсчет орловского областного рейтинга.

### **6. Условия финансирования.**

Расходы, связанные с участием в соревнованиях: проезд к месту проведения турнира и обратно, питание, проживание – за счет командирующих организаций.

Расходы, связанные с проведением соревнований, оплачиваются из стартовых взносов и за счет Орловской городской федерации настольного тенниса.

### **7. Предварительные заявки.**

Предварительные заявки и подтверждения об участии направлять в Орловскую городскую федерацию настольного тенниса по телефону/факсу: (4862) 45-53-05, 8-910-747-45-68 - Приходько Максим Вячеславович. E-mail [orel@rgmm.ru](mailto:orel@rgmm.ru).

### **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!**